



平成 29 年 2 月 24 日

各 位

会社名 東洋炭素株式会社
 代表者名 代表取締役社長 小西 隆志
 (コード番号: 5310 東証第一部)
 問合せ先 取締役執行役員管理本部長 堤 宏記
 (TEL. 06-6472-5811)

(訂正)「2016 年 12 月期 決算説明資料」の一部訂正に関するお知らせ

平成 29 年 2 月 21 日に公表いたしました「2016 年 12 月期 決算説明資料」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

平成 29 年 2 月 14 日に公表いたしました「平成 28 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、本日付で訂正を公表いたしましたので、該当箇所について決算説明資料もあわせて訂正するものであります。

詳細につきましては、本日公表の「(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ」をご参照ください。

2. 訂正内容 (14 ページ)

第 1 部 連結決算概要

8. 2016 年 12 月期 連結貸借対照表および連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)			(訂正後)		
	(単位:百万円)			(単位:百万円)	
連結キャッシュ・フロー計算書	15/12月期	16/12月期	連結キャッシュ・フロー計算書	15/12月期	16/12月期
現金及び現金同等物の期末残高	7,147	6,424	現金及び現金同等物の期末残高	7,147	6,424
現金及び現金同等物の増減額	▲ 1,914	▲ 722	現金及び現金同等物の増減額	▲ 1,914	▲ 722
現金及び現金同等物の期首残高	9,061	7,147	現金及び現金同等物の期首残高	9,061	7,147
営業活動によるCF	6,797	<u>5,164</u>	営業活動によるCF	6,797	<u>5,120</u>
投資活動によるCF	▲ 5,235	<u>▲ 4,170</u>	投資活動によるCF	▲ 5,235	<u>▲ 4,127</u>
財務活動によるCF	▲ 3,167	▲ 1,270	財務活動によるCF	▲ 3,167	▲ 1,270

なお、当社ホームページに訂正後の「2016年12月期 決算説明資料」を掲載しております。

URL <http://www.toyotanso.co.jp/IR/0441-Iri1.pdf>

以上